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GEMA 1°

A.1. ZeA. 135, Zx0AIkO BIBAio
A.2. ZeA. 155, Zx0AIkO BIBAio

B.

Agdopeva

0 =3140daN

n=1

z=4

s =5mm = 0,5cm

b=144mm =14,4cm
daN

2
cm

daN

2
cm

7, =1000

o, =1200

* * *
%_ 0 _4*0 NPT 4*Q  4*3140daN

T*—*z FTntz 3,14*1000 N s
2
4 cm

=d*=lem* =
4

B.B.

d, :d+1mm:10mm+1mm

B.y.

H enmipdveia A nou pevel JeTa To TpUNNWA €ivai :
A=(b—4*d,)*s = (14,4cm—4*1,1cm)*0,5cm = A = Sem’

O 3140daN
oO=—= —2
A S5cm

Apa Ta eAacuaTta gopTiovTal Kavovikd.
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GEMA 2°

A.1. ZeA. 150, Zx0oAIkO BIBAio
A.2. ZeA. 188, Zx0AIkO BIBAio
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GEMA 3°

A.1. SeA. 229, ZxX0AIKO BIBAio
A.2. ZeA. 207, ZX0OAIKO BIBAio
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©EMA 4°

A.1. ZeA. 254, ZxoAiko BiBAio
A.2. ZeA. 197, Zx0AIkO BIBAio
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